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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
 

Άλλο ένα εργοδοτικό έγκλημα, σημειώθηκε σήμερα, στη  
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος, με νεκρό έναν 47χρονος εργάτη, 
χειριστή ανυψωτικού μηχανήματος και δυο τραυματίες,  έναν 47χρονο που 
τραυματίστηκε στο πόδι και έναν 43χρονο, τραυματία στο κεφάλι. 

Στο πλοίο «Asterion ΙΙ», το οποίο είναι ανελκυσμένο σε μία από τις τρεις 
πλωτές δεξαμενές της Ζώνης και εκτελούνταν εργασίες αποσυναρμολόγησης 
της προπέλας, δεν υπήρχε τεχνικός ασφάλειας!!! Οι επιτροπές υγιεινής και 
ασφάλειας της εργασίας, στη Ζώνη, υπολειτουργούν στα μέτρα υγιεινής και 
ασφάλειας. 

Με αυτό τον τραγικό τρόπο επιβεβαιώνονται οι εγκληματικές ευθύνες της 
εταιρείας και των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, για την ανυπαρξία ουσιαστικών 
μέτρων, στην προστασία και την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής, παρά τις 
επανειλημμένες καταγγελίες και κινητοποιήσεις, που έχουν πραγματοποιήσει τα 
σωματεία της Ζώνης. Ενδεικτικό είναι ότι τους τελευταίους έξι μήνες, το 
Συνδικάτο Μετάλλου έχει κάνει τέσσερις απεργίες, δεκάδες καταγγελίες και 
στάσεις εργασίας, διεκδικώντας ελέγχους για την τήρηση των μέτρων υγιεινής 
και ασφάλειας. 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, 
εκφράζουν τα θερμά συλλυπητήρια τους στην οικογένεια και τους συναδέλφους 
του αδικοχαμένου εργάτη, που σκοτώθηκε στο εργασιακό κάτεργο της Ζώνης 
Περάματος. 

Η αντιλαϊκή πολιτική, που συνεχίζει και η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, 
διαρκώς αυξάνει τα προνόμια του κεφαλαίου, ενώ ταυτόχρονα επιτίθεται στο 
σύνολο των δικαιωμάτων των εργαζομένων, μετατρέποντας τους χώρους 
δουλειάς σε εργασιακά γκέτο, που ασύδοτα υπονομεύουν την ασφάλεια της 
ανθρώπινης ζωής. Οι ναυτεργάτες έχουμε πικρή πείρα στην εφοπλιστική 
ασυδοσία με εκατόμβες νεκρών ναυτεργατών στον βωμό των κερδών τους. 

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στην 24ωρη απεργία, που κήρυξε το 
Συνδικάτο Μετάλλου για την προστασία της ζωής και της σωματικής 
ακεραιότητας των εργατών. Δυναμώνουμε τον αγώνα για δουλειά με 
δικαιώματα, για την προστασία της ζωής μας. Καλούμε όλους τους 
ναυτεργάτες, να συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση αύριο Τρίτη 
30 Μάη, στις 8 το πρωί, στην κεντρική πύλη Περάματος στη 
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη. 

 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

 

 

29 Μάη 2023 

 


